
PROCES VERBAL

încheiat azi, 26 martie 2026, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
municipiului Zalău, care s-a desfăşurat online, cu respectarea Hotărârii Consiliului 
Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl. Florin Florian - primarul municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Fort - viceprimarul municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca 
Fazacaş — secretar general al municipiului Zalău, dna. Claudia Ardelean — director 
Direcţia Administraţie Publică, dna. Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl. 
Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dl. Laurenţiu Ghiuruţan - director 
Direcţia Coip Control, dna Mihaela Onuţan - director Direcţia Resurse Umane, dl. 
Dănuţ Curea — director Direcţia Tehnică, dna. Adina Predescu — director Direcţia 

Patrimoniu, şefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi; dl. Sorin Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. Lucian Trif- director 
Poliţia Locală, dl. Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl. Alin Oros - director S.C.
Traiisurbis S.A., dna. Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 20.03.2026, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 457 dm
20.032026.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice, în ziua de 20.03.2026, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare
ale şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele;
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalau, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali. . . „ . t i
Constat că sunt prezenţi 19 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul
Local îşi poate începe lucrările. „ i-

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus- 
Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan 
Dragos, dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl. 
consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consilier Claudiu-Mihail 
Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dl. 
consilier Nicolae Fazakas, dna. consilier Adreea-Ioana Jucu, dl. consilier Mihai Cnşan, 
dl. consilier Andrei Bako, dl. consilier Gheorghe Taloş, dna. consilier Csilla Beczi, 
dna. consilier Anca-Manuela Irimiea, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.

Lipseşte: dl. consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş -
care s-a conectat ulterior.



Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier loan Taloş - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl. consilier Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism 

favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

*

S-a conectat dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş.
*

Dl. primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Dl. primar Florin Florian - Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se ţrece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

26 martie 2025, ora 09:00

aviz

1 .Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 

Consiliului local al municipiului Zalău în perioada aprilie - iunie 2026.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine şi siguranţă publică al
Poliţiei Locale a municipiului Zalău pentru anul 2026. ....
3. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniul public/privat, a bunurilor realizate la finalizarea investiţiei 
„Amenajare parcare etajată în zona Grădiniţei cu Program Prelungit nr. 1, str. Gheorghe 
Doja” din Municipiul Zalău recepţionate în baza Procesului Verbal de recepţie la 

terminarea lucrărilor nr. 5125 din 22.01.2025 şi transmiterea acestora în concesiunea
operatorilor de servicii. • , , i •
4. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniu privat a bunurilor reprezentând mobilier stradal recepţionate în baza 
Proceselor Verbale de recepţie şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin
Salubrizare S.R.L.
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5. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniul public, a bunurilor realizate la finalizarea investiţiei „Asigurare 
utilităţi (apă, canalizare menajeră, canalizare pluvială, energie electrică, gaz, internet) 
pentru obiectivul de investiţii Construire Creşă mare, str. Bistriţei nr. 5 din municipiul 
Zalău” recepţionate în baza Procesului Verbal de recepţie la terminarea lucrărilor nr. 
66937 din 29.08.2025 şi transmiterea acestora în concesiunea operatorilor de servicii.
6. Proiect de hotărâre’privind retragerea din exploatarea operatorului Societatea 

Distribuţie Energie Electrică România, Sucursala Zalău a bunului reprezentând 
transformator de 400 kVA din Postul Trafo identificat în evidenţele patrimoniale ale 
Municipiului Zalău cu nr. inventar 15831 a cărui valoare se diminuează cu valoarea 
transformatorului de 400 kVA în valoare de 80.800,15 lei ce se înregistrează distinct. 
T.Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei construită din fondurile Agenţiei 
Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 3, bl. B3, ap. 
20, în favoarea titulamlui contractului de închiriere.
8. Proiect de hotărâre privind avizarea modificării Contractului de delegare a gestiunii 
serviciului de transport public de persoane, prin curse regulate pe aria unităţilor 
administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei Metropolitane de Transport Public 
Zalău, încheiat cu operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău, nr. 41/13.11.2024, cu
modificările ulterioare. ....
9. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău în proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău, a bunurilor realizate la 
finalizarea unor lucrări de reparaţii capitale de S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza 
programului anual de lucrări, recepţionate în baza Proceselor Verbale de recepţie şi 
transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi în administrarea
SADP. .......................
10. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău m vederea
întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 80014 liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public propus prin P.U.G. Zalău - cu acces din strada Moigradului şi trecerea 

acestuia din domeniul privat al Municipiului Zalău în domeniul public.
11. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 79946, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Valea Miţii şi trecerea acestuia din domeniul privat al Municipiului
Zalău în domeniul public. ....................... ^ ^
12. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău m vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 72177 liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Fabricii şi trecerea acestuia din domeniul privat m domeniul
public al Municipiului Zalău. . _ .
13. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalau m vederea 
întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 

identificat cu numărul cadastral 58773 liber de sarcini, necesar asigurăm tramei



drumului public strada Matei Basarab şi trecerea acestuia din domeniul privat al 
Municipiului Zalău în domeniul public.
14. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 80048 liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada C.A. Rosetti şi trecerea acestuia din domeniul privat al 
Municipiului Zalău în domeniul public.
15. Raportul primarului privind starea economică, socială şi de rnediu în Municipiul 
Zalău pentru anul 2025.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, faza după 
finalizarea achiziţiilor al investiţiei „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor 
de apă din municipiului Zalău”, aprobarea bugetului actualizat şi a contribuţiei proprii. 
IV.Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului proiectului „Achiziţia de 
autobuze electrice echipate cu sisteme ITS pentru transportul public local de persoane 
în Municipiul Zalău” şi a contribuţiei proprii a UAT Municipiul Zalău.
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive de repartizare a locuinţelor 

pentru tineri, destinate închirierii-ANL.
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Municipiul Zalău şi OUIOUI-CHOUETTE S.R.L., în vederea organizării festivalului 
„NO;W”, în perioada 29-31 mai 2026, în Poienile Aghireş, municipiul Zalău.
Diverse

Vă solicit să anunţaţi interesul personal şiDl. preşedinte Călin-Cristian Fort
numărul proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit 
de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl. consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 5 nu particip.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - La proiectul de hotărâre numărul 6 nu particip. 
Dl. consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 8 şi la proiectul de 

hotărâre numărul 17 nu particip.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Rog pe doamna secretar să intervină în cadrul 
şedinţei.

Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş - Supun la vot Procesul verbal al 
Şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 25 februarie 2026. Menţionez că de la 
această şedinţă desfăşurată cu prezenţă fizică, au lipsit următorii consilieri locali. 
Şerban loan Bogdan şi Vlaicu Ciprian Pamfil.
Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platfonna online.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.

secretar general Marina-Bianca Fazacaş - Supun la vot Procesul verbal alDna.



Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 27 februarie 2026. Menţionez că
de la această şedinţă desfăşurată online, au fost prezenţi toţi consilierii locali.
Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

*

Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş — Supun la vot Procesul verbal al
Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 13 martie 2026. Menţionez că de
la această şedinţă desfăşurată online, au fost prezenţi toţi consilierii locali.
Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

*

Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş — Supun la vot Procesul verbal al
Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 17 martie 2026. Menţionez că de
la această şedinţă desfăşurată online, a lipsit dl. consilier local Şerban loan-Bogdan.
Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

*

Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş — Supun la vot Procesul verbal al
Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 23 martie 2026. Menţionez că de
la această şedinţă desfăşurată online, a lipsit dna. consilier local Irimiea Anca-Manuela.
Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru -19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna. consilier Anca Irimiea nu a participat.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ordinea de zi fiind aprobată se trece la 

dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1 .Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 

Consiliului local al municipiului Zalău în perioada aprilie - iunie 2026.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - îl propun pe dl. consilier Mihai Crişan.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - îl propun pe dl. consilier Călin-Cristian Forţ.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă mai sunt discuţii? — Nu sunt.
Supun la vot propunerea domnului consilier Dan-Nicu Cherecheş; dl. consilier Mihai 
Crişan.
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Pentru - 7 voturi - dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Mihai Crişan, dl. 
consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dna. consilier Monica Băgărean, dl. consilier Zoltân 
Takâcs, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dl. consilier loan-Daniel Taloş. 
împotrivă - 12 voturi - dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus-Gabriel 
Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl. 
consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl. consilier 
Claudiu-Mihail Marian, dl. consilier Nicolae Fazakas, dl. consilier Andrei Bako, dl. 
consilier Gheorghe Taloş, dna. consilier Csilla Beczi, dna. consilier Anca-Manuela 

Irimiea.
Abţineri - 1 vot - dna. consilier Adreea-Ioana Juncu.

*

Supun la vot propunerea domnului consilier Nicolae Fazakas: dl. consilier Călin- 

Cristian Forţ.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 13 voturi
împotrivă - 2 voturi - dl. consilier Mihai Crişan, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu. 
Abţineri - 5 voturi - dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dna. consilier Monica Băgărean, 
dl. consilier Zoltân Takâcs, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dl. consilier loan- 

Daniel Taloş.
*

Cu 13 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui 
de şedinţă ce va conduce şedinţele Consiliului local al municipiului Zalău în perioada 

aprilie - iunie 2026.

Se adoptă hotărârea nr. 76

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine şi siguranţă publică al 
Poliţiei Locale a municipiului Zalău pentru anul 2026.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului
de ordine şi siguranţă publică al Poliţiei Locale a municipiului Zalău pentru anul 2026.

*

Se adoptă hotărârea nr. 77 
*

Dna. consilier Gabriela-Carmen Olar s-a deconectat.
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniul public/privat, a bunurilor realizate la finalizarea investiţiei 
,,Amenajare parcare etajată în zona Grădiniţei cu Program Prelungit nr. 1, str. Gheorghe
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Doja” din Municipiul Zalău recepţionate în baza Procesului Verbal de recepţie la 
terminarea lucrărilor nr. 5125 din 22.01.2025 şi transmiterea acestora în concesiunea 

operatorilor de servicii.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău — domeniul public/privat, a bunurilor
realizate la finalizarea investiţiei „Amenajare parcare etajată în zona Grădiniţei cu
Program Prelungit nr. 1, str. Gheorghe Doja” din Municipiul Zalău recepţionate în baza
Procesului Verbal de recepţie la terminarea lucrărilor nr. 5125 din 22.01.2025 şi
transmiterea acestora în concesiunea operatorilor de servicii.

*

Se adoptă hotărârea nr. 78

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniu privat a bunurilor reprezentând mobilier stradal recepţionate în baza 
Proceselor Verbale de recepţie şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin 

Salubrizare S.R.L.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău - domeniu privat a bunurilor
reprezentând mobilier stradal recepţionate în baza Proceselor Verbale de recepţie şi
transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.

*

Se adoptă hotărârea nr. 79

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău - domeniul public, a bunurilor realizate la finalizarea investiţiei „Asigurare 
utilităţi (apă, canalizare menajeră, canalizare pluvială, energie electrică, gaz, internet) 
pentru obiectivul de investiţii Construire Creşă mare, str. Bistriţei nr. 5 din municipiul 
Zalău” recepţionate în baza Procesului Verbal de recepţie la terminarea lucrărilor nr. 
66937 din 29.08.2025 şi transmiterea acestora în concesiunea operatorilor de servicii. 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Titus Câmpean - în perioada în care creşă a fost deshisă publicului, 
împreună cu doamna consilier Monica Băgărean şi doamna consilier Becsi Csilla, am 
vizitat această unitate de învăţământ şi ne-am bucurat să vedem o creşă aşa cum ar 
trebui să fie toate creşele din România, foarte bine pliată pe cerinţele actuale ale
învăţământului românesc.
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Putem spune că suntem, pe bună dreptate, invidioşi pe părinţii care au copii de această 

vârstă şi îi pot duce la această creşă.
Ne bucurăm că avem parte de asemenea investiţii pe raza Municipiului Zalău. 
Felicitări celor implicaţi în implementarea acestui proiect.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Mulţumesc pentru aprecieri, domnule consilier. 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Mihai Crişan nu a participat.
Cu -18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău - domeniul public, a bunurilor realizate 
la finalizarea investiţiei „Asigurare utilităţi (apă, canalizare menajeră, canalizare 
pluvială, energie electrică, gaz, internet) pentru obiectivul de investiţii Construire Creşă 
mare, str. Bistriţei nr. 5 din municipiul Zalău” recepţionate în baza Procesului Verbal 
de recepţie la terminarea lucrărilor nr. 66937 din 29.08.2025 şi transmiterea acestora în 

concesiunea operatorilor de servicii.

Se adoptă hotărârea nr. 80

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind retragerea din exploatarea operatorului Societatea 
Distribuţie Energie Electrică România, Sucursala Zalău a bunului reprezentând 
transformator de 400 kVA din Postul Trafo identificat în evidenţele patrimoniale ale 
Municipiului Zalău cu nr. inventar 15831 a cărui valoare se diminuează cu valoarea 
transformatorului de 400 kVA în valoare de 80.800,15 lei ce se înregistrează distinct. 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea din 
exploatarea operatorului Societatea Distribuţie Energie Electrică România, Sucursala 
Zalău a bunului reprezentând transformator de 400 kVA din Postul Trafo identificat în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău cu nr. inventar 15831 a cărui valoare se 
diminuează cu valoarea transformatorului de 400 kVA în valoare de 80.800,15 lei ce 

se înregistrează distinct.

Se adoptă hotărârea nr. 81

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
7.Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei construită din fondurile Agenţiei 
Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 3, bl. B3, ap. 
20, în favoarea titularului contractului de închiriere.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
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Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind vânzarea locuinţei
construită din fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situată în municipiul
Zalău, str. Bistriţei nr. 3, bl. B3, ap. 20, în favoarea titularului contractului de închiriere.

*

Se adoptă hotărârea nr. 82

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
8.Proiect de hotărâre privind avizarea modificării Contractului de delegare a gestiunii 
serviciului de transport public de persoane, prin curse regulate pe aria unităţilor 
administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei Metropolitane de Transport Public 
Zalău, încheiat cu operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău, nr. 41/13.11.2024, cu 

modificările ulterioare.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind avizarea modificării
Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public de persoane, prin
curse regulate pe aria unităţilor administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei
Metropolitane de Transport Public Zalău, încheiat cu operatorul S.C. Transurbis S.A.
Zalău, nr. 41/13.11.2024, cu modificările ulterioare.

*

Se adoptă hotărârea nr. 83

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău în proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău, a bunurilor realizate la 
finalizarea unor lucrări de reparaţii capitale de S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza 
programului anual de lucrări, recepţionate în baza Proceselor Verbale de recepţie şi 
transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi în administrarea 

SADP.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în 
evidenţele patrimoniale ale Municipiului Zalău în proprietatea publică/privaţă a 
Municipiului Zalău, a bunurilor realizate la finalizarea unor lucrări de reparaţii capitale 
de S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza programului anual de lucrări, recepţionate în baza 
Proceselor Verbale de recepţie şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin 

Zalău S.R.L. şi în administrarea SADP.

9



Se adoptă hotărârea nr. 84

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 80014 liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public propus prin P.U.G. Zalău - cu acces din strada Moigradului şi trecerea 
acestuia din domeniul privat al Municipiului Zalău în domeniul public.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu numărul cadastral 80014 liber de sarcini, 
necesar asigurării tramei drumului public propus prin P.U.G. Zalău - cu acces din 
strada Moigradului şi trecerea acestuia din domeniul privat al Municipiului Zalău în 

domeniul public.

Se adoptă hotărârea nr. 85

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
11.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 79946, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Valea Miţii şi trecerea acestuia din domeniul privat al Municipiului 
Zalău în domeniul public.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 

terenului intravilan identificat cu numărul cadastral 79946, liber de sarcini, 
asigurării tramei drumului public str. Valea Miţii şi trecerea acestuia din

asupra 
necesar
domeniul privat al Municipiului Zalău în domeniul public.

Se adoptă hotărârea nr. 86

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
12.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 72177 liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Fabricii şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat,
asupra terenului intravilan identificat cu numărul cadastral 72177 liber de sarcini,
necesar asigurării tramei drumului public strada Fabricii şi trecerea acestuia din
domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 87

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 58773 liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Matei Basarab şi trecerea acestuia din domeniul privat al 
Municipiului Zalău în domeniul public.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu numărul cadastral 58773 liber de sarcini, 
necesar
domeniul privat al Municipiului Zalău în domeniul public.

*

Se adoptă hotărârea nr. 88

asigurării tramei drumului public strada Matei Basarab şi trecerea acestuia din

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
M.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu numărul cadastral 80048 liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada C.A. Rosetti şi trecerea acestuia din domeniul privat al 
Municipiului Zalău în domeniul public.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea întabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu numărul cadastral 80048 liber de sarcini, 

asigurării tramei drumului public strada C.A. Rosetti şi trecerea acestuia din 

domeniul privat al Municipiului Zalău în domeniul public.
necesar
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Se adoptă hotărârea nr. 89

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
15. Raportul primarului privind starea economică, socială şi de mediu în Municipiul 
Zalău pentru anul 2025.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, faza după 
finalizarea achiziţiilor al investiţiei „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor 
de apă din municipiului Zalău”, aprobarea bugetului actualizat şi a contribuţiei proprii. 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului 
general actualizat, faza după finalizarea achiziţiilor al investiţiei „Amenajare piste de 
biciclete pe traseul cursurilor de apă din municipiului Zalău”, aprobarea bugetului 
actualizat şi a contribuţiei proprii.

Se adoptă hotărârea nr. 90

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
n.Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului proiectului „Achiziţia de 
autobuze electrice echipate cu sisteme ITS pentru transportul public local de persoane 
în Municipiul Zalău” şi a contribuţiei proprii a UAT Municipiul Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului 
proiectului „Achiziţia de autobuze electrice echipate cu sisteme ITS pentru transportul 
public local de persoane în Municipiul Zalău” şi a contribuţiei proprii a UAT 

Municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 91

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
18.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive de repartizare a locuinţelor 

pentru tineri, destinate închirierii-ANL.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprqbarea Listei
definitive de repartizare a locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii-ANL.

*

Se adoptă hotărârea nr. 92

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
19.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Municipiul Zalău şi OUIOUI-CHOUETTE S.R.L., în vederea organizării festivalului 
„NO;W”, în perioada 29-31 mai 2026, în Poienile Aghireş, municipiul Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Mihai Crişan - Am citit PDF-ul pe care l-am primit pe e-mail cu 
prezentarea acestui eveniment şi, într-adevăr, mi se pare foarte frumos. Apreciez faptul 
că, pe lângă partea de distracţie, sunt multe activităţi pentru copii şi adulţi.
Felicitări pentru iniţiativă!
Din partea primăriei, să fim siguri că suntem pregătiţi, să fie curat, să aibă tot ce le 
trebuie acolo şi să ne aducem aportul cât putem de bine.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Mulţumesc, domnule consilier. Apreciez 

intervenţia dumneavoastră.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
unui Acord de parteneriat între Municipiul Zalău şi OUIOUI-CHOUETTE S.R.L., în 
vederea organizării festivalului „NO:W”, în perioada 29-31 mai 2026, în Poienile 

Aghireş, municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 93

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

si vă doresc o zi frumoasă!
5
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